

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«ДЖАГЛАРГИНСКАЯ СРЕДНЯЯ ШКОЛА»
КУРЧАЛОЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА**

366321, Чеченская Республика Курчалоевский район, с. Джагларги, ул. А.А.Кадырова, 13А
Электронный адрес: djaglarki-sosh@mail.ru

Протокол №4
собрания с учащимися старших классов

от 05.04. 2023 года

Место проведения: школа

Присутствовали: администрация школы, педколлектив школы, педагог по ДНВ

Учащиеся: 19 человек

Повестка дня

1. Профилактические беседы с учащимися.
2. Внешний вид учащихся и работников школы.
3. Профилактика правонарушений среди подрастающего поколения.

Глава Республики Р.А. Кадыров уделяет особое внимание духовно нравственному воспитанию подрастающего поколения, а также сохранению и развитию обычаев, традиций и религиозных ценностей нашего народа. Профилактика правонарушений и предотвращение вовлечения молодежи в деятельность преступных группировок объясняется тем, что воспитание подрастающего поколения, защита его от криминального влияния, подготовка из юношей и девушек образованных, культурных и нравственно устойчивых членов общества сегодня являются важнейшими условиями для дальнейшего прогресса нашей республики.

По первому и третьему вопросу выступил педагог по ДНВ Я.А.Гаштыгов. Он ознакомил учащихся школы с сводками по Курчалоевскому району по правонарушениям подростков.

«По выявлению и предотвращению правонарушений также отметил, что огромное внимание уделяется по пропускающим без уважительных причин занятий учащимися. По этим вопросам ведётся огромная работа» - заявил педагог по ДНВ Я.А.Гаштыгов.

Профилактика правонарушений и предотвращение вовлечения молодежи в деятельность преступных группировок объясняется тем, что воспитание подрастающего поколения, защита его от криминального влияния, подготовка из юношей и девушек образованных, культурных и нравственно устойчивых членов общества сегодня являются важнейшими условиями для дальнейшего прогресса нашей республики.

Он в доступной форме объяснил учащимся об их обязанностях и правах, о недопущении противоправных действий. Права и обязанности учащихся это не пропускать занятия, готовиться к урокам и в ночное время находится дома. Также был затронут вопрос о распитии энергетических напитков. Он объяснил учащимся и собравшимся о запрещении употреблении этих напитков, потому что они наносят вред молодому растущему организму детей, хотя они кажутся безобидными на первый взгляд, также они запрещены нашей религией.

Был затронут и вопрос правонарушений подростками.

Он заявил, что главная цель сотрудников полиции по делам несовершеннолетних района профилактика правонарушений, а не ждать когда будет совершено очередное правонарушение и наказывать за совершаемые преступления или проступки. Ведь вовремя замеченные отклонения в поведении и правильно организованная помощь могут сыграть важную роль в становлении личности ребёнка и способствовать предотвращению правонарушения и преступления. И такие встречи с учащимися направлены именно на воспитательные беседы, и эти встречи проводятся регулярно.

Выступила : Заместитель директора по воспитательной работе Р.А.Цикиева. Она в своем выступлении отметила, что самое главное и пристальное внимание, уделяется внешнему виду учащихся, также всех работников школы. Она отметила то, что с 02 сентября 2022 года заведен журнал пропускающих учебные занятия без уважительной причины, ежедневно проводятся индивидуальные беседы с нарушителями дисциплины, проверяется санитарное состояние, фиксируются уходы с уроков учащихся, если такие случаи происходят.

С 02. 09.23 года каждое утро на начало занятий проводится проверка зам.директором по ВР Цикиевой Р.А., где проверяется внешний вид и посещаемость учащихся.

Ни одно нарушение дисциплины и порядка в школе не остается без внимания. Классные руководители проводят беседы с родителями.

С начала учебного года дети регулярно посещают учебные занятия и все без исключения учащиеся в школьной форме.

Решили:

Принять к сведению все вопросы принятые на собрании.

Председатель собрания: _____ / Р.А.Цикиева/